

ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОНА

Европейская точность - гарантия успеха

В последнее время все больше внимания уделяется лесной и деревообрабатывающей отраслям. На территории Износковского района на сегодняшний день есть немало лесопильных предприятий, они перерабатывают хвойный лес, которого в нашем районе немало. Да, Россия лесная держава, но все-таки она в большей степени держава березовая. Береза у нас практически везде рядом, но её переработкой занимаются немногие, т.к. работа с ней требует нового подхода в лесоперерабатывающей промышленности. Немногие пытаются освоить эти новые технологии по переработке березы, а те, кто решился, не жалеют об этом, ведь, познав все особенности работы с этой древесиной, можно построить неплохой бизнес. И такие примеры уже есть в нашем районе.

В конце прошедшей зимы нам довелось посетить ИП «Кобахия Р.А.». Приехали мы сюда по приглашению директора предприятия Ростом Амирановича Кобахии и были приятно удивлены тем, как развивается его предприятие.

Р.А. Кобахия - беженец из Абхазии. Вместе с двумя братьями, отцом и мамой в 1993 году они приехали жить в д. Савино СП «Деревня Ивановское». В 1995 году Ростом Амиранович окончил Износковскую среднюю школу и поступил учиться в Московский международный университет бизнеса и управления. Получив образование, он вернулся домой и решил попробовать создать свой бизнес здесь, в д. Савино. В 2009 году он зарегистрировал свое предприятие ИП «Кобахия Р.А.». Многим ему со своей семьей пришлось заниматься: они пробовали выращивать лук, грибы, вешенки, а параллельно изготавливали поддоны, тару, предназначенную для перевозки кирпича. Основное сырье для изготовления поддонов - древесину - приходилось закупать, но пилили её на пилораме Кобахии, где в те годы работали его братья и отец, позднее сюда для работы стали привлекать местных жителей.

Собственный бизнес хорош тем, что каждый предприниматель может найти что-нибудь свое, по только ему одному известным критериям. Например, выбрать бизнес по интересам, размером финансовых вложений, приближенности к источникам сырья. Вот и Ростом Амиранович не остановился на достигнутом, а продолжил поиск новых путей для развития своего бизнеса. В 2015 году он взял в аренду участок смешанного леса, в котором были деревья хвойных пород, но преобладала береза. С це-



Индивидуальный предприниматель Р.А. Кобахия.

люль расширить бизнес по переработке леса три года назад Ростом Амиранович арендовал помещение - ангар, в который после проведения необходимого ремонта (цементирования полов, установки окон и дверей, а также ремонта электропроводки) он закупил деревообрабатывающие станки. Сегодня Р.А. Кобахия вспоминает, что для реализации намеченных целей ему пришлось взять кредит и на эти деньги купить пилораму, предназначенную для продольной распиловки брёвен и брусьев различных пород древесины на пиломатериалы, а также торцовочный станок, трактор - словом, всё необходимое для развития бизнеса.

Начало 2016 года не предвещало ничего хорошего ни для ИП «Кобахия Р.А.», ни для других предприятий. Внутренний рынок лихорадило, приходилось искать различные пути для выживания предприятий, и



Идет укладка очередной партии материалов для дальнейшей отправки в Европу. Слева направо: А.В. Аулов и Р.В. Воеводин.

Ростом Амиранович попытался выйти на международный рынок, иначе его предприятие не выжило бы. Будучи человеком современным и образованным, Р.А. Кобахия искал европейских партнеров через Интернет, и его поиски увенчались успехом, предприятием заинтересовались. Латвийская компания выразила надежду на сотрудничество и предложила встретиться со своими

представителями. Встреча проходила в д. Савино, непосредственно на предприятии. Ростом Амиранович волновался, но, как оказалось, напрасно. Осмотрев помещение, оценив возможности, узнав о намерениях и планах, представители европейской компании предложили заключить контракт о сотрудничестве, согласно которому ИП «Кобахия Р.А.» обязуется еженедельно отправлять в Латвию пиломатериалы из белой березы, которые считаются за рубежом экстрематериалом.

Спрос на березу растет с каждым годом - как для внутреннего потребления, так и на экспорт. Из Латвии её отправляют на мебельные заводы Дании, Англии, Норвегии, Германии и даже Китая для дальнейшей переработки.



Рабочий предприятия Н.И. Тимошин.

После подписания контракта на предприятии Р.А. Кобахии началась самая работа, перво-наперво он взял в аренду ещё один участок леса, 70-80 процентов которого составляет береза, договор на его разработку был заключен с фирмой из Смоленской области.

Станки для переработки древесины в ИП «Кобахия Р.А.» имелись и до заключения контракта с Европой, но, приступив к работе, здесь столкнулись с необходимостью их дополнительного приобретения, новое оборудование было закуплено за счет компании заказчика, которая заинтересована в непрерывной поставке пиломатериалов. После распиловки на предприятии Ростом Амирановича березу сортируют по сортам (экстрасорт, 1-й сорт, 2-

й сорт), укладывают, пачкуют, завязывают, и только после того, как партия материалов будет готова к отгрузке, из Латвии за ней приезжает автотранспорт, в который отгружают готовую продукцию, затем закупают и отправляют по назначению.

На предприятии Ростом Амирановича имеется для работы и вся необходимая техника. Это и манипулятор, и три

трактора, автомобиль «УАЗ» и т.д. На сегодняшний день на станках предприятия трудятся шесть человек, но, к сожалению, несмотря на то, что заработная плата на предприятии неплохая и выплачивается вовремя, здесь ощущается необходимость в дополнительных рабочих кадрах. Вот уже около четырех лет ИП «Кобахия Р.А.» стоит в списке Износковского центра занятости как предприятие, которому требуются рабочие. На сегодняшний день Ростом Амиранович готов трудоустроить до пятнадцати человек, а пока он и его семья сами, рука об руку с рабочими предприятия, трудятся, чтобы европейский заказ непременно был выполнен вовремя. В свою очередь, европейские заказчики готовы вложить дополнительные инвестиции в данное предприятие, чтобы увеличить объемы его производства, но, к сожалению, людей для этого здесь пока недостаточно. Уже сегодня европейцы готовы забирать пиломатериалы не еженедельно, а ежедневно, поэтому в самом ближайшем будущем на данном предприятии непременно планируется увеличение мощности и объема, соответственно - увеличение штата и количества деревообрабатывающих станков. Как отметил Р.А. Кобахия, с европейскими заказчиками не только интересно, но и выгодно работать, они выполняют свои обязанности с европейской точностью, что заставляет и нас

выполнять свою работу не менее ответственно. При переработке леса непременно есть отходы производства. На предприятии Ростом Амирановича научились использовать их с умом: здесь из отходов продолжают изготавливать поддоны, и даже опилки идут в дело. Московская компания «Опилки опт» всегда готова прислать свою машину, чтобы очистить территорию предприятия от вторсырья. В дальнейшем, чтобы максимально извлечь выгоду из деревообрабатывающего производства, здесь планируют заключить договор с обнинским предприятием, чтобы в дальнейшем самим производить из опилок древесный уголь.

Для того чтобы любое начатое дело стало успешным, необходимо тщательно продумать все детали. В данном случае Р.А. Кобахия ежедневно старается учитывать все мелочи, риск, возможности запасных вариантов, чтобы бизнес развивался. Он никогда не останавливается на достигнутом, а ищет возможности решения даже, казалось бы, самой безнадежной проблемы. Да, во все времена деревообработка была довольно прибыльным делом, но она требует достаточно больших инвестиций. Мы желаем Ростому Амирановичу и его предприятию процветания и развития.

Т. ШИШКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

В Год экологии лесовосстановление в Калужской области увеличится на четверть

21 марта во всех муниципалитетах прошли мероприятия, приуроченные к празднованию Международного дня леса. В них приняли участие сотрудники лесничеств, общественных организаций, школьники и студенты.



В образовательных учреждениях состоялись экологические уроки, на которых школьники познакомились с методами защиты и ухода за зелеными насаждениями. В региональных лесничествах завершается подготовка к проведению акций «Всероссийский день посадки леса» и «Живи, лес», которые стартуют в апреле. На 150 га лесного фонда планируется высадить ценные породы деревьев, а также произвести уход за молодыми растениями на 100 га. Территория лесовосстановления в Год экологии превысит показатели прошлого года на 25 процентов.

Поздравляя калужан, руководитель профильного ведомства Владимир Макаркин отметил: «Влияние человека должно проявляться, прежде всего, в созидании. Важно, чтобы на местах, где велась заготовка древесины, вновь зеленел молодой здоровый лес. Этот жизненно важный ресурс должен перейти по наследству к нашим потомкам, которые будут продолжать бережно заботиться о нем».

Справочно:

Леса в Калужской области занимают 45 процентов ее территории и расположены на площади около 1,5 миллиона гектар. 89 процентов лесов расположены на землях лесного фонда (254 тыс. га), 4,5 процента на землях особо охраняемых территорий и объектов (63 тыс. га). По запасу древесины на землях лесного фонда наша область занимает 6-е место в ЦФО. По объемам лесовосстановления область занимает лидирующие позиции в ЦФО.

Стартовал Всероссийский конкурс «Мисс Молодежь»

Межрегиональным общественным фондом «Мир молодежи» при поддержке Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации с 2012 года проводится Всероссийский конкурс социальных ответственных девушек «Мисс Молодежь».

В числе основных задач конкурса - помощь в самореализации и развитии творческого потенциала, привлечение молодежи к участию в общественных и культурных акциях.

В состав жюри конкурса входят депутаты, представители федеральных и региональных органов государственной власти, образовательного и медийного сообществ, общественных организаций, в том числе крупнейших НКО.

В соответствии с положением о конкурсе его участницы могут предлагать к реализации социальные акции по выбранным направлениям. Авторы наиболее эффективных проектов выходят в финал. В 2017 году он состоится в сентябре в Мурманске.

Регистрация участниц открыта на официальном сайте <http://missmolodezh.ru/> до 31 июля 2017 года.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Участие в выборах - долг каждого человека

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии России в субъектах Российской Федерации проведена неделя молодого избирателя.

Это мероприятие проводится в целях повышения правовой культуры молодежи, повышения уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий

школьники слушали членов молодежного совета о политическом устройстве нашего государства и участии молодежи в его управлении. А презентации на тему «Флаг РФ», «Особенности выборов в других странах» были не только познавательными, но и увлекательными. В ряде школ члены молодежного совета провели игру «Своя игра, твой



Участники недели молодого избирателя в Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова.

для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам уп-

выбор», а для начальных классов была проведена литературная викторина. Участники мероприятия увлеченно спорили, отвечали на вопросы викторины. По их мнению, данное мероприятие помогло им не только систематизировать информацию по вопросам избирательного права, но и подарило хорошую возможность узнать много нового о своей Родине.

С особым интересом старшеклассники слушали председателя территориальной избирательной комиссии Л.Н. Ивлеву. Она не только разъяснила будущим избирателям основные вопросы, касающиеся избирательного права, но и сделала акцент на необходимости участия молодежи в общественно-политической жизни страны.

Подводя итог встреч во всех школах Износковского района, хотелось бы подчеркнуть, что учащиеся сошлись в одном: неделя молодого избирателя важна для будущих избирателей, потому что совсем скоро именно им необходимо будет реализовывать собственное право, закрепленное Конституцией, - избирать и быть избранным. И важно, что уже сейчас ребята твердо осознают, что участие в выборах является гражданским долгом каждого человека.

Н. СТЕШЕНКО,
председатель молодежного совета Износковского района.



Член районного молодежного совета А. Щевелев проводит мероприятие в рамках недели молодого избирателя в МКОУ «СОШ» д. Хвощи.

равления государственными и местными делами посредством выборов.

В нашем районе мероприятие проводилось территориальной избирательной комиссией Износковского района и членами молодежного совета при районном Совете Износковского района.

Неделя молодого избирателя была насыщенной и интересной. Так, в Мятлевской школе председатель ТИК Л.Н. Ивлева рассказала школьникам о выборах в других странах, а директор центральной районной библиотеки Л.Г. Никитина показала презентацию по истории выборов в России. С большим интересом

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Крым и Россия едины!

18 марта в нашей стране отмечается важный праздник – День воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году Крым официально вошёл в состав Российской Федерации. Присоединение, а вернее – возвращение этих территорий в состав России было зафиксировано межгосударственным договором, подписанным как раз 18 марта 2014 года в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве главами России и Республики Крым.

здравил всех присутствующих с праздником.

Открыла концерт Т. Шишкова песней «Севастопольский вальс». В ее же исполнении прозвучала песня «Есть только миг...». И. Васильева исполнила песни «Давай устройм лето» и «Бессовестно красивой». З. Герасимова подарила зрителям песни «Цвети, земля!» и «Любимый мой».

Тепло было принято зрителями выступление Н. Синдеевой, исполнившей песни «Весна» и «Мой мир». Порадовали зрителей А. Шарай песней «Королева» и К. Магомедова, исполнившая музыкальную композицию «Любовь навсегда».

Воссоединение Крыма с Россией - праздник всенародный. Свою лепту в многочисленный список торжественных мероприятий, приуроченных ко Дню воссоединения Крыма с Россией, внесли работники культуры и участники художественной самодеятельности Износковского РДК. Они подготовили для зрителей программу, наполненную патриотическими и лирическими песнями.

Со сцены КСЦ «Олимп» ведущая концерта Н. Синдеева по-



Порадовали зрителей своими песнями Т. Шишкова, З. Герасимова, И. Васильева, Н. Синдеева.



Выступают А. Шарай, К. Магомедова и Н. Степанова.

композицию «Любовь навсегда». Под аккомпанемент гитары Н. Степанова исполнила песни «Там, где клен шумит» и «Черное море».

Не остались в стороне от этого важного события и работники библиотек. Для своих читателей они подготовили информационные мероприятия, сопровождавшиеся компьютерными презентациями.

Депутаты районного Совета, члены молодежного совета при районном Совете депутатов и служащие районной администрации познакомились с литературными памятниками Крыма, воспетыми великими поэтами и писателями, узнали легенды, связанные с достопримечательностями этих мест.

Для учащихся Износковской средней школы прошел информационный час «Воссоединение России и Крыма», на котором дети познакомились с историей Крыма и его достопримечательностями.

Т. АНДРЕЕВА.



Информационный час для учащихся Износковской средней школы проводит библиотекарь Т. Фурдина.

ТВОРЧЕСТВО

Пусть музыки прелестной звуки закружат в жарком танце всех!

В г. Сосенский 18 марта прошел 9-й областной конкурс детского танца «Весенняя капель». 25 коллективов приехали из Кирова, Кондрова, Сухиничей, Сосенского, из Износ-

ковского, Козельского, Ферзиковского, Дзержинского, Мещовского районов. В конкурсе приняли участие народные образцовые коллективы, хореографические ансамбли из

ДШИ, коллективы городских культурно-досуговых центров и сельских Домов культуры. От Износковской детской школы искусств выступал хореографический ансамбль «Сerpантин», руководителем которого является И.В. Лисунова.

В номинации «Улыбка» младший состав коллектива представил два игровых танцевальных номера: «Среди девок я один» и «Мы танцуем солнышку». В номинации «Венок дружбы» танцевал основной состав «Сerpантина», также исполнив два номера народного танца: русский танец «Реченька-девчушка» и узбекский танец «Дойра-ракс». Жюри областного детского конкурса «Весенняя капель» отметило, что «Сerpантин» танцует живо, артистично, весело, техника танца исполнена на «отлично» и соответствует детской тематике. Хореографический ансамбль «Сerpантин» стал лауреатом первой степени.



Участники ансамбля и их руководитель И.В. Лисунова.

Мы поздравляем наших юных артистов-танцовщиков, руководителя И.В. Лисунову, родителей, у которых

такие талантливые дети, директора ДШИ И.Э. Леонову, которая организовала поездку, и всех, кто поддерживал коллектив и переживал за него. А нам остается пожелать «Сerpантину» творческих успехов и больших побед! Пожелаем всем, кто любит танцевать:

*Чтобы сердце ритмично стучало,
Чтобы годы замедлили бег,
Чтобы музыка громче звучала
И здоровья хватило на век!*

И. ВЛАДИМИРОВА.



Фрагменты выступления хореографического ансамбля «Сerpантин» на областном конкурсе «Весенняя капель».



ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ

Уроки доброты

15 марта в МКОУ «СОШ» д. Хвощи был проведен всероссийский урок на тему «ЖИВИ В СОГЛАСИИ СО СВОЕЙ СОВЕСТЬЮ...», посвященный 80-летию со дня рождения В.Г. Распутина.

Урок прошёл в форме часа знакомства, который подготовила учитель русского языка и литературы Г.И. Борисова. Вступительной частью мероприятия стал рассказ о детских и юношеских годах писателя, который сопровождался интересной презентацией с фотографиями, иллюстрациями, подготовленной ученицей 10 класса Анастасией Герасенковой. Ребята с интересом слушали Ана-



ские образы, показывая их «такими, как есть». Здесь нужно особое дарование. Одно из неперенных



стасию, которая рассказала о том, что В.Г. Распутин родился в 1937 году в Сибири. Детские годы будущего писателя пришлись на трудные военные и послевоенные годы. Детство в глухой сибирской деревне Аталанка, что недалеко от Усть-Уды, было безрадостным. Ребятишки были лишены всех маленьких радостей и удовольствий, доступных современным детям. Особенно плохо было с питанием. Денег не было. Не было учебников, тетрадей, ручек, но было жадное желание учиться, желание постичь этот огромный мир во всех его проявлениях. Учиться во что бы то ни стало.

И он учился. Окончил школу, потом Иркутский государственный университет, работал журналистом, уже в первых сборниках повестей и рассказов стремился создать обобщенный образ молодого человека 60-х годов, участника великих сибирских строек. Известность приходит к писателю с публикацией повести «День-

ги для Марии». Появление каждой из последующих повестей: «Последний срок», «Живи и помни», «Прощание с Матёрой» - становится событием в литературной жизни страны. За повесть «Живи и помни» писатель удостоен Государственной премии.

Продолжился час знакомства рассказом Г.И. Борисовой об истории создания

художественного произведения «Уроки французского» и об уроках доброты, которые получил главный герой от своей учительницы. Этот рассказ Распутина ребятам очень интересен, о чём свидетельствуют итоги викторины. Почти на все вопросы были даны правильные ответы. Далее ребятам было предложено прослушать аудиозапись малоизвестного рассказа В.Г. Распутина «336 и одна» и чтение рассказа «Мама куда-то ушла» в исполнении ученицы 10 класса Татьяны Николаевой. После прослушивания дети сделали вывод о том, что Распутин с любовью создавал дет-

ские образы, показывая их «такими, как есть». Здесь нужно особое дарование. Одно из неперенных

условий - умение быть с ребенком на равных. Заканчивая урок, Галина Ивановна процитировала слова В.Г. Распутина: «Для меня Родина - это, прежде всего, Ангара, Иркутск, Байкал. Но это и Москва, которую никому отдавать нельзя. Москва собирала Россию. Нельзя представить Родину без Троице-Сергиевой Лавры, Оптиной пустыни, Валаама, без поля Куликова и Бородинского поля, без многочисленных полей Великой Отечественной... Родина больше нас. Сильнее нас. Добрее нас. Сегодня её судьба вручена нам - будем же её достойны». Хочется верить, что молодое поколение будет читать и перечитывать произведения В.Г. Распутина, находить в них ответы на самые трудные вопросы о человеческом счастье и горе, о пре-



ступлении против нравственных законов, а самое главное - оставаться людьми.

Л. УСТИМОВА,
учитель МКОУ «СОШ»
д. Хвощи.

НАШИ ДЕТИ

Волшебный мир искусства



15 марта детский сад «Солнышко» посетили педагоги и учащиеся детской школы искусств. В игровой увлекательной форме они познакомили детей с разными жанрами музыки, которую исполняли на гитаре, синтезаторе, балалайке, баяне. С хореографом ДШИ дети попробовали выполнять несложные танцевальные движения. С интересом дошколята слушали песни в исполнении вокалистов. Очень понравилось детям уча-



ствовать в шумовом оркестре. Спасибо большое директору Износковской детской школы искусств И.Э. Леоновой, а также педагогам Э.З. Клейменовой, Л.И. Вайман, В.В. Цоголову, И.В. Лисуновой. Благодаря им в этот весенний день воспитанники детского сада узнали для себя много нового из волшебного мира музыки.

З. ГЕРАСИМОВА,
заведующая детским садом «Солнышко».

Обращение Общественной палаты Калужской области к общественным объединениям и организациям, бизнес-сообществу и жителям региона

Общественная палата Калужской области приглашает всех добровольцев, общественные организации региона и жителей Калужской области принять участие в общероссийской добровольческой акции «Весенняя Неделя Добра», которая в очередной раз проводится в Калужской области.

Цели «Весенней Недели Добра»:

- популяризация идей, ценностей и практики добровольчества;
- активизация созидательного добровольческого потенциала;
- вовлечение молодежи в социальную практику;
- укрепление сотрудничества между институтами гражданского общества и органами государственной власти, органами местного самоуправления в совместном решении социальных проблем.

Программа мероприятий «Весенней Недели Добра» уже традиционно формируется на основе территориальных и локальных добровольческих мероприятий, проектов, акций, включающих сдачу донорской крови; благоустройство территорий; проведение благотворительных концертов, оказание адресной помощи детям-сиротам, детям с ограниченными возможностями; малообеспеченным, пожилым и одиноким людям, многодетным семьям; сбор вещей, книг, игрушек, денежных средств и многое другое!

Общественная палата предлагает провести добровольческую акцию с 10 по 16 апреля 2017 года.

Приглашаем всех неравнодушных к партнерству, сотрудничеству и участию в «Весенней Неделе Добра» в Калужской области, а органы власти просим оказать помощь участникам акции в достижении её целей.

Будем признательны, если итоговая информация о проведенных мероприятиях будет направлена в организационный комитет, который находится по адресу: г. Калуга, ул. Ленина, д. 74; тел./факс (84842) 22-26-39, e-mail: izotenkova@adm.kaluga.ru; medvedevata@adm.kaluga.ru.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

Личный кабинет кадастрового инженера

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области сообщает, что с 1 января 2017 года вступил в силу приказ Минэкономразвития России от 18.11.2015 г. № 855, регламентирующий порядок информационного взаимодействия кадастрового инженера с органом регистрации прав, которое осуществляется в электронной форме через единый портал или официальный сайт с использованием единой системы идентификации и аутентификации (далее - электронный сервис «Личный кабинет кадастрового инженера»).

С помощью сервиса кадастровые инженеры смогут предварительно проверить межевой и технический планы, карты-планы территории и акты обследования в режиме реального времени. Сервис проверит межевые планы, технические планы, акты обследования и карты-планы территории на соответствие XML-схемам. При проверке межевого плана сервис будет также автоматически проверять на наличие пересечения границ земельного участка (объекта кадастровых работ) с границами других земельных участков, объектов землеустройства и иных объектов, сведения о которых содержатся в ЕГРН. Появится возможность просматривать анализ типичных ошибок, допускаемых в межевых и технических планах, получать сведения об объектах капитального строительства, земельных участках, кварталах, территориальных зонах и границах, содержащихся в государственном кадастре недвижимости объектов капитального строительства, прошедших процедуру кадастрового учета.

За использование кадастровым инженером электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера» предусмотрено взимание платы. Приказом Министерства экономического развития РФ от 28.12.2015 г. № 997 утвержден размер такой платы, а также порядок взимания и возврата платы за использование кадастровым инженером электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера». Плата за использование сервиса составляет: 20 услуг за 500 руб., 50 услуг за 1250 руб., 100 услуг за 2500 рублей.

Регистрация в сервисе «Личный кабинет кадастрового инженера» будет осуществляться с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи. При этом

количеством оказанных услуг будет являться количество направленных на предварительную проверку межевых и технических планов, карт-планов территории, актов обследования, а также количество помещенных на временное хранение таких документов.

Прошедшие предварительную автоматизированную проверку межевой план, технический план, карта-план территории и акт обследования могут быть помещены на временное хранение в электронное хранилище, ведение которого осуществляется органом регистрации прав, с присвоением каждому документу уникального идентифицирующего номера (УИН).

Временное хранение осуществляется до представления, соответственно, межевого плана, технического плана, карты-плана территории и акта обследования в орган регистрации прав, но не более трех месяцев.

В случае если межевой план, технический план, карта-план территории и акт обследования помещены на временное хранение в электронное хранилище, при представлении заявления и прилагаемых к нему документов для осуществления ГКУ (или) регистрации прав заявитель вправе указать в заявлении идентифицирующий номер, соответственно, межевого плана, технического плана, карты-плана территории, акта обследования, временно хранящихся в электронном хранилище, не представляя в таком случае межевой план, технический план, карту-план территории, акт обследования.

В договоре на выполнение кадастровых работ может быть предусмотрена обязанность кадастрового инженера по помещению в электронное хранилище подготовленных им межевых планов, технических планов, карт-планов территории, актов обследования.

Таким образом, с 1 января 2017 года кадастровые инженеры в качестве результата работы могут передавать заказчиком **только уникальный идентифицирующий номер документа**, отбросив диски и бумагу.

Кроме того, внедрение сервиса будет способствовать сокращению ошибок кадастровых инженеров и уменьшению количества отказов при внесении ими сведений в государственный кадастр недвижимости, что, в свою очередь, повысит уровень защищенности прав собственников недвижимости.

